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Szczecin, dnia 30.03.2022 r.

Zamawiający informuje, że w dniu 28.03.2022 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania oferenta dotyczące zapytania ofertowego nr 16/2022 na montaż 6 zestawów klimatyzacji w budynku BJM przy al. Piastów 48 w Szczecinie , o następującej treści:

Pytanie nr 1:
Dokąd mają być odprowadzone skropliny z jednostek wewnętrznych klimatyzatorów – 
na zewnątrz pod agregaty, skąd będą opadać po elewacji budynku?
Odpowiedź nr 1:
Skropliny należy odprowadzić do pionów kanalizacyjnych znajdujących się w szachtach przy drzwiach.

Pytanie nr 2:
Czy instalacje chłodnicza między agregatem, a jednostką wewnętrzną ma być prowadzona 
w korytach instalacyjnych, czy należy wykuwać bruzdy i chować ją w ścianach?
Odpowiedź nr 2:
Instalacje należy prowadzić w korytach instalacyjnych.

Pytanie nr 3:
Czy zasilanie elektryczne z rozdzielni do poszczególnych klimatyzatorów ma być prowadzone 
w korytach instalacyjnych, czy należy wykonać bruzdy i chować ją w ścianach?
Odpowiedź nr 3:
Prowadzenie przewodów zasilających do poszczególnych klimatyzatorów należy przewidzieć
w korytkach kablowych w pomieszczeniach i w szachtach kablowych na korytarzu.   

Pytanie nr 4:
W jakiej odległości od okien mają być umiejscowione jednostki wewnętrzne klimatyzatorów?
Odpowiedź nr 4:
Jednostki klimatyzacyjne należy umieścić nad drzwiami wejściowymi do pomieszczeń.

Pytanie nr 5:
W zapytaniu jest zapis o 60 miesięcznej gwarancji. Większość producentów klimatyzatorów udziela 5 lat gwarancji, ale warunkiem zachowania gwarancji jest spełnienie między innymi obowiązku dwóch odpłatnych serwisów w ciągu każdego roku. Czy oferta ma zawierać koszt przeglądów na okres 5 lat, czy kwestia serwisów ma zostać pominięta, a Zamawiający wedle innych zadań będzie spełniał warunek serwisów w celu utrzymania gwarancji?
Odpowiedź nr 5:
Kwestia gwarancji i serwisów na potrzeby utrzymania gwarancji leży po stronie Wykonawcy, gdyż Zlecający nie posiada autoryzowanego serwisu dla wszystkich producentów klimatyzacji. 
[bookmark: _GoBack]Jednocześnie Zamawiający informuje o modyfikacji IWZ nr 16/2022 oraz Formularza ofertowego (załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego nr 16/2022), skracając termin obowiązywania gwarancji i rękojmi na wykonane roboty budowlane i wbudowane materiały 
i urządzenia z 60 miesięcy na 36 miesięcy.


Pytanie nr 6:
W jakich godzinach Zamawiający pozwala na prowadzenie prac – czy to jest czas działania obiektu, czy prace będą mogły być prowadzone również po godzinach działania obiektu, 
w tym również w soboty?
Odpowiedź nr 6:
Prace będą mogły być prowadzone od poniedziałku do soboty, w godzinach od 700 do 20 00  . 
 
Pytanie nr 7:
W formularzu ofertowym nie ma miejsca na wpisanie proponowanych klimatyzatorów, 
a w dokumentacji dotyczącej postępowania nie ma informacji na temat oczekiwanego standardu dostarczonych urządzeń – czy mają to być klimatyzatory o wyższym standardzie typu Mitsubishi, czy pośrednim np. LG lub Daikin, czy też urządzenia inwestycyjne innych producentów? Pytanie ma na celu wyeliminować ryzyko odrzucenia proponowanych urządzeń przez Inspektora Nadzoru na etapie realizacji zlecenia.
Odpowiedź nr 7:
Warunki dotyczące jednostek klimatyzacyjnych:
· zestawy typu split z jednostkami chłodniczymi zewnętrznymi montowanymi na ścianie obiektu,
· jednostki wewnętrzne ścienne montowane nad drzwiami pomieszczeń,
· wydajność chłodnicza jednostki wewnętrznej – 3,5 kW,
· maksymalna głośność jednostki wewnętrznej – 35 dB,
· podłączenie grawitacyjne do pionów kanalizacyjnych lub przy pomocy pompek skroplin 
o głośności max 30 dB,
· czynnik chłodniczy R32,
Zatwierdzenie materiałów na podstawie powyższych wymagań nastąpi w trakcie trwania inwestycji.
Jednostki o wyższym standardzie będą preferowane.




Zamawiający dokonuje modyfikacji z dnia 30.03.2022 r:
1) IWZ nr 16/2022  z dnia 18.03.2022 r.
2) Formularza ofertowego (załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego nr 16/2022)
skracając termin obowiązywania gwarancji i rękojmi na wykonane roboty budowlane 
i wbudowane materiały i urządzenia z 60 miesięcy na 36 miesięcy.


Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert.
Nowy termin składania i otwarcia ofert to 04.04.2022 r., godziny i miejsce pozostają bez zmian.



1

2

